

65,94



15/02/2024

CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA ROXA

Avenida José Chirelli, 919 Bairro: Centro

RGT SOLUÇÕES LTDA

CNPJ: 52.391.208/0001-82 Fone: 17 3395-2008 / Terra Roxa-SP

RELATÓRIO DE DESPESA GERAL DETALHADA

Exercício: 2024 | Data Inicial: 01/01/2024 | Data Final: 26/04/2024 | Fornecedor: RGT SOLUÇÕES LTDA Data Empenho Fornecedor Tipo Valor 02/01/2024 RGT SOLUÇÕES LTDA Global 3.600,00 02/01/2024 RGT SOLUÇÕES LTDA Global 7.200,00 10/01/2024 RGT SOLUÇÕES LTDA Ordinário 269,05 10/01/2024 RGT SOLUÇÕES LTDA Ordinário 150,00 14/02/2024 RGT SOLUÇÕES LTDA Ordinário 150,00

Ordinário